



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2019年8月  
星期二

20

今日8版 第3701期  
农历己亥年七月二十

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云，午后局部有雷阵雨，偏东风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温22到23℃。

建德市气象台8月19日16时发布

## 习近平对“记者再走长征路”作重要指示

### 牢记党的初心和使命 牢记党的性质和宗旨 走好新时代的长征路

新华社北京8月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“记者再走长征路”主题采访活动作出重要指示强调，在新中国成立70周年之际，在全党深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际，中央宣传部组织开展的“记者再走长征路”主题采访活动，生动再现壮怀激烈、惊天动地的革命故事，对阐释用生命和鲜血铸就的伟大长征精神很有意义。

习近平指出，伟大长征精神是全党全国各族人民不断砥砺前行的强大精神动力。希望广大党员、干部认真学习党史、新中国史，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不

易，牢记党的初心和使命，牢记党的性质和宗旨，坚定理想信念，坚定不移贯彻党的理论和路线方针政策，不断跨越前进道路上新的“娄山关”“腊子口”，在实现中华民族伟大复兴的历史进程中走好新时代的长征路。

8月18日，“壮丽70年·奋斗新时代——记者再走长征路”主题采访活动总结座谈会在甘肃会宁召开。会上传达了习近平的重要指示精神，号召全国新闻战线大力弘扬伟大的长征精神，牢记党的初心和使命，牢记党的性质和宗旨，奋力

走好新时代的长征路。

今年是新中国成立70周年，也是红军长征出发85周年。为深入贯彻落实习近平总书记关于不忘党的初心和使命、弘扬伟大长征精神的号召和嘱托，6月11日至8月18日，中央宣传部组织开展了“壮丽70年·奋斗新时代——记者再走长征路”主题采访活动。先后有1300余名记者追随当年红军长征步伐，深入实地采访，累计跨越16000余公里，推出10000余篇鲜活生动、形式多样的报道，网上总阅读量近20亿次，社会反响热烈。



## 我市首座农村生活垃圾分类科普馆昨日正式开馆

本报讯 昨日，坐落于寿昌镇大塘边村的我市首座农村生活垃圾分类科普馆正式开馆。市委书记童定干，市委常委、统战部长张早林，副市长陈文岳出席开馆仪式。

据了解，寿昌镇农村生活垃圾分类科普馆室内建筑面积180平方米，室外面积200余平方米，分为科普长廊、电子教学与互动体验三大区域，集科普、趣味、互动性于一身。该馆自去年12月投入试运行以来，已累计接待市内外参观团队30余批次700余人。

开馆仪式结束后，童定干一行踏看了科普长廊，看图文、听介绍，满墙的垃圾分类处理科普知识让人

印象深刻。在游戏体验区，童定干现场体验了垃圾分类趣味体感互动、知识闯关小游戏，并给互动游戏寓教于乐的形式点赞。在主打垃圾分类知识培训和讲座的电子教学区，童定干考察了解功能区具体服务功能，观摩了大塘边村垃圾分类智慧管理平台日常运作的现场演示，了解垃圾分类可视化、智能化、数据化等相关工作。

随后，童定干一行先后考察了寿昌镇大塘边村的“一分三收一月清”垃圾分类做法和桂花村“科学划片、骨干牵头、片长监督、家家管护、人人参与”的垃圾分类“微治理”模式。童定干要求，全市上

下要持续深入贯彻落实中央、省委和杭州市关于垃圾分类的决策部署，认识再提升、工作再压实、保障再加强，全力推进生活垃圾处理减量化、资源化、无害化，同时紧盯研学、科普等关键词，积极探索垃圾分类的产业化发展路径，继续做优村庄环境，做深做透美丽乡村等的乡村振兴发展文章。

当天还召开了全市农村生活垃圾分类处理撤桶试点工作现场会，部署相关工作。（记者 仰武）



## 市领导赴航头镇调研乡村振兴工作

本报讯 昨日上午，市委书记童定干带队赴航头镇调研乡村振兴工作，谋划指导村庄规划、环境提升、产业发展、基层治理等相关工作。童定干在调研时强调，航头镇乃至全市各地既要站在时代前沿又要接地气，要注重规划、整合资源，推动一二三产融合发展，以产业兴旺引领乡村振兴发展。副市长陈文岳参加调研。

童定干一行首先来到航头镇航川村，实地踏看了该村生态河道，考察了新建区、便民服务中心等基础设施，了解村集体经济发展、村民收入等情况。他要求，航川村下步发展中要继续保护好优良的生态环境，进一步发挥基层党组织的战斗堡垒作用，加强农村村民建房管理，科学规划村庄布局，做足农旅融合文章。

“项目规划进度如何？”“平日里来窗口办事的群众多吗？”“村里有哪些特色产业、垃圾分类和三

化整治等工作落实情况如何？”在大店口村，童定干一行实地调研旅游项目，踏看村容村貌，参观村便民服务中心，了解村情民情、村级物业经济、环境整治、特色产业发展等内容。童定干要求相关旅游项目建设要坚持“品味”为要，合法合规运营。

如何发挥航头作为省级农业综合园区和省级粮食功能区的品牌优势？如何做精做优航头农业等产业发展？视野够不够宽、标准够不够高、办法够不够多、干劲够不够足、作风够不够硬？……在座谈听取航头镇乡村振兴发展思路汇报后，童定干连连发问引发深思。他指出，航头镇不少村庄一二三产发展较为均衡，但均衡中也存在规模不大、品牌知名度不高等隐忧。他强调，规模决定影响力，航头镇下步要聚焦均衡发展向三产融合发展转变的文章，形成产业和资源聚集人气、人气带动消费、消费促进产业的良

性发展循环，不断打造特色产业和拳头产品。具体而言，要打好现代农业这张牌，关键打造产品，建立健全现代农业园区发展等的规划，扎实推进土地规模化流转、高标准土地整治等工作，做足美丽乡村、美丽田园等文章，推动一二三产融合发展；要注重“特色”二字，进一步挖掘航头镇相关村庄的历史人文资源，规划先行，着力培育特色产业，加快推进农业农村现代化；要持续发挥各级党组织的引领力和战斗力，继续夯实村党群服务中心、文化礼堂、退役军人服务站等的基础设施建设，不断提升基层社会治理水平，再续乡村振兴发展新篇。

当天，童定干还就深化“三服务”为航头当地企业解困等工作作了具体部署。陈文岳也围绕乡村振兴发展议题提出具体工作要求。（记者 仰武）



本报讯 昨日下午，我省召开深化机构改革总结视频会议，总结交流全省机构改革成效，表彰先进，研究部署下步工作。省委书记、省人大常委会主任车俊参加会议，省委副书记、省长袁家军主持会议。市领导童定干、朱欢在杭州分会场参加会议，叶万生、吕平等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记在深化党和国家机构改革总结会议上的重要讲话精神，以坚持和加强党的全面领导为统领，把调整优化职能、理顺职责关系与健全完善制度机制有机统一结合起来，进一步巩固和提升机构改革成果，努力开创全面深化改革新局面，推动治理体系和治理能力现代化。

会议要求，要再接再厉、持续努力，高质量做好机构改革“后半篇文章”。要把加强党的全面领导体制机制完善好，进一步优化党委对重大工作的领导，加强党政机构职能统筹。把部门“三定”规定正确履行好，把精力放到转变和优化职责上来，加快内部职责、业务有机融合，避免职责越位、缺位、错位，真正实现脱胎换骨。把相关配套改革任务完成好，深化事业单位改革，加快推进事业单位清理规范整合，推进综合行政执法改革，加快全省综合行政执法事项、执法力量整合，着力提高基层履职能力和持续战斗力。把机构编制法定化落实好，依法管理各类组织机构，继续从严从紧控制机构编制，强化机构编制严肃性、权威性。

会议强调，浙江要扛起“三个地”的使命担当，充分利用好机构改革创造的有利条件，坚定不移推动全面深化改革走在前列。各地各部门要加强领导，结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育，切实增强干事创业敢担当的本领，对接国家战略，抓紧研究落实一批改革举措；全面推进“最多跑一次”改革提质扩面，努力打造营商环境最优省；聚焦高质量发展，深化重点领域和关键环节改革创新；围绕治理体系和治理能力短板问题，全面铺开各领域治理工作的数字化转型，努力让群众有更多的改革获得感。

会后，杭州市召开续会，就深化机构改革明确进一步要求。（记者 纪婕妤）

### 高质量做好机构改革“后半篇文章”